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1. Εισαγωγή 

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή (στο εξής: Επιτροπή) δεσμεύεται να προστατεύει τα προσωπικά σας 
δεδομένα και να σέβεται την ιδιωτικότητά σας. Η Επιτροπή συλλέγει και υποβάλλει σε περαιτέρω 
επεξεργασία δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΕ) 2018/1725 του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 23ης Οκτωβρίου 2018, για την προστασία 
των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τα 
θεσμικά και λοιπά όργανα και τους οργανισμούς της Ένωσης και την ελεύθερη κυκλοφορία των 
δεδομένων αυτών [και για την κατάργηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 45/2001]. 

Στην παρούσα δήλωση περί προστασίας της ιδιωτικότητας επεξηγείται ο λόγος για τον οποίο 
υποβάλλονται σε επεξεργασία τα προσωπικά σας δεδομένα, ο τρόπος συλλογής, διαχείρισης και 
προστασίας όλων των παρεχόμενων προσωπικών δεδομένων, ο τρόπος με τον οποίο 
χρησιμοποιούνται οι εν λόγω πληροφορίες, καθώς και τα δικαιώματα που έχετε ως προς τα 
προσωπικά σας δεδομένα. Παρατίθενται επίσης τα στοιχεία επικοινωνίας του υπευθύνου 
επεξεργασίας των δεδομένων στον οποίο μπορείτε να απευθυνθείτε για να ασκήσετε τα 
δικαιώματά σας, του υπευθύνου προστασίας δεδομένων και του Ευρωπαίου Επόπτη Προστασίας 
Δεδομένων. 

Η παρούσα δήλωση περί απορρήτου αφορά την πράξη επεξεργασίας με τίτλο «Βάση δεδομένων 
DORIE (έγγραφα σχετικά με θεσμικά ζητήματα)», την οποία έχει αναλάβει η Γενική Γραμματεία 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, μονάδα SG.F.4 «Θεσμικές υποθέσεις» (στο εξής: υπεύθυνος 
επεξεργασίας δεδομένων), όπως παρατίθεται κατωτέρω. 

2. Γιατί και πώς επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα; 

Σκοπός της πράξης επεξεργασίας: Η DORIE είναι μια διαδικτυακή βάση δεδομένων όπου 
συλλέγονται έγγραφα που σχετίζονται με θεσμικά ζητήματα και η οποία παρέχει στους 
ενδιαφερόμενους από το κοινό πρόσβαση στα έγγραφα αυτά. Η επεξεργασία των προσωπικών 
δεδομένων στο πλαίσιο της DORIE αποσκοπεί: (1) στη διαχείριση της επαλήθευσης ταυτότητας 
των χρηστών και τον χειρισμό διευρυμένων λειτουργιών χρήστη, συμπεριλαμβανομένων των 
προσωπικών ρυθμίσεων (προτιμήσεων), για τους χρήστες που συνδέονται με τη DORIE, και (2) 
στην παροχή απαντήσεων σε ερωτήσεις που υποβάλλονται μέσω του ηλεκτρονικού εντύπου 
επικοινωνίας DORIE. 

1) Η DORIE είναι ελεύθερα προσβάσιμη από τον ιστότοπο Europa. Οι πολίτες έχουν τη 
δυνατότητα να συνδεθούν στη DORIE μέσω ασφαλών μέσων επαλήθευσης ταυτότητας και να 
δημιουργήσουν λογαριασμό χρήστη για να επωφεληθούν από τις διευρυμένες λειτουργίες 
χρήστη (όπως αποθήκευση αποτελεσμάτων, δημιουργία καταλόγου αποθηκευμένων 
αποτελεσμάτων) και να ορίσουν προσωπικές προτιμήσεις (όπως γλώσσα περιήγησης). Σκοπός 
της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα των χρηστών που επιλέγουν να συνδεθούν 
είναι να μπορεί η Επιτροπή να διαχειρίζεται την επαλήθευση ταυτότητας των χρηστών και να 
διαχειρίζεται τις διευρυμένες λειτουργίες χρήστη γι’ αυτούς, συμπεριλαμβανομένων των 
προσωπικών ρυθμίσεων (προτιμήσεις). 

2) Η DORIE περιέχει ηλεκτρονικό έντυπο επικοινωνίας (προσβάσιμο από την αρχική σελίδα 
μέσω ειδικής καρτέλας) όπου οι πολίτες μπορούν να υποβάλλουν ερωτήσεις σχετικά με τη βάση 
δεδομένων DORIE. Σκοπός της επεξεργασίας όσον αφορά το έντυπο επικοινωνίας είναι η 
ταυτοποίηση των χρηστών που συμπληρώνουν το έντυπο επικοινωνίας DORIE και του 
οργανισμού τους (σε περίπτωση που επιλέξουν να υποδείξουν τον οργανισμό στον οποίο 
ανήκουν), ώστε: 

- να μπορεί να απαντά στις ερωτήσεις σας σχετικά με τη βάση δεδομένων DORIE, 

- να αποφεύγονται οι πολλαπλές απαντήσεις, 

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EL/TXT/?uri=CELEX:32018R1725


 

- να βελτιωθεί ο έλεγχος του ποιος χρησιμοποιεί τη βάση δεδομένων DORIE και για 

ποιον σκοπό, 

- να καταστεί δυνατή η καλύτερη κατανόηση του τι παρουσιάζει ιδιαίτερο ενδιαφέρον για 

τους χρήστες και/ή των ζητημάτων και των δυσκολιών που ενδέχεται να αντιμετωπίσουν 

κατά τη χρήση της βάσης δεδομένων. 

Η DORIE λειτουργεί στη δικτυακή πύλη της Υπηρεσίας Εκδόσεων [για περισσότερες λεπτομέρειες, 
βλ. αρχείο DPR-EC-00449 — Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Πύλη ΥΕ)]. Τα 
προσωπικά σας δεδομένα δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθούν για τυχόν αυτοματοποιημένη λήψη 
αποφάσεων, συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης προφίλ. 

 

 

3. Με ποια ή με ποιες νομικές βάσεις επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα; 

Επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα διότι: 

α) η επεξεργασία είναι απαραίτητη για την εκπλήρωση καθήκοντος που εκτελείται προς το 
δημόσιο συμφέρον ή κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας που έχει ανατεθεί στο όργανο ή τον 
οργανισμό της Ένωσης: 

Η πρόσβαση του κοινού στα έγγραφα των θεσμικών οργάνων καθιερώνεται με το άρθρο 
15 της Συνθήκης για τη λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΣΛΕΕ) και προσδιορίζεται 
περαιτέρω με τον κανονισμό αριθ. 1049/2001, και ιδίως το άρθρο 11 (θέσπιση δημόσιου 
μητρώου). Το ηλεκτρονικό έντυπο DORIE επιτρέπει στους χρήστες να υποβάλλουν 
ερωτήσεις σχετικά με τη βάση δεδομένων DORIE (συλλογή εγγράφων που σχετίζονται με 
θεσμικά ζητήματα) και οι αντίστοιχες απαντήσεις συμβάλλουν στην ορθή κατανόηση (της 
λειτουργίας) και χρήση της βάσης δεδομένων DORIE. 

β) γίνεται με τη συναίνεσή σας· συναινείτε, δηλαδή, στην επεξεργασία των δεδομένων σας 
προσωπικού χαρακτήρα: 

Στον βαθμό που οι χρήστες συνδέονται DORIE και δημιουργούν λογαριασμό χρήστη και/ή 
παρέχουν μη υποχρεωτικά δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα (χώρα, οργανισμός, 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που παρέχονται αυθόρμητα στην αίτηση), η 
επεξεργασία τους βασίζεται στη συναίνεση του χρήστη σύμφωνα με το άρθρο 5 
παράγραφος 1 στοιχείο δ) του κανονισμού 2018/1725. 

4. Τι είδους δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε 
περαιτέρω; 

Για τους σκοπούς της συγκεκριμένης πράξης επεξεργασίας, ο υπεύθυνος επεξεργασίας 
δεδομένων συλλέγει τις ακόλουθες κατηγορίες προσωπικών δεδομένων: 

Σύνδεση και λογαριασμός χρήστη 

Η σύνδεση στη DORIE είναι δυνατή μόνο με χρήση του EUlogin. Η εν λόγω πράξη επεξεργασίας 
καλύπτεται από το αρχείο επεξεργασίας DPR-EC-03187 — Υπηρεσία διαχείρισης ταυτοτήτων και 
πρόσβασης (IAMS). Συμβουλευτείτε το εν λόγω αρχείο για να ελέγξετε τα είδη των δεδομένων 
που υποβάλλονται σε επεξεργασία για τη διαχείριση της ταυτότητας και της πρόσβασης. Η 
σύνδεση με το σύστημα δεν είναι υποχρεωτική και οι χρήστες μπορούν να επιλέξουν να 
συμβουλευτούν τη βάση δεδομένων ως μη ταυτοποιημένοι δημόσιοι χρήστες. Η σύνδεση 
προσφέρει το πλεονέκτημα της πρόσβασης σε ορισμένες διευρυμένες λειτουργίες χρήστη (όπως 

https://ec.europa.eu/dpo-register/detail/DPR-EC-00449.6
https://ec.europa.eu/dpo-register/detail/DPR-EC-03187.1
https://ec.europa.eu/dpo-register/detail/DPR-EC-03187.1
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η αποθήκευση αποτελεσμάτων και η δημιουργία καταλόγου με αποθηκευμένα αποτελέσματα), 
συμπεριλαμβανομένης της δυνατότητας καθορισμού ορισμένων προσωπικών προτιμήσεων (π.χ. 
καθορισμός γλώσσας περιήγησης). 

Κατά την πρώτη σύνδεση στον DORIE, κάθε νέος χρήστης καλείται να διαβάσει την τρέχουσα 
δήλωση περί ιδιωτικότητας και να επιβεβαιώσει ότι συναινεί (δίνει τη συγκατάθεσή του) στην 
επεξεργασία των δεδομένων του, όπως περιγράφεται σε αυτήν· χωρίς τη συγκατάθεση αυτή, ο 
χρήστης μπορεί να έχει πρόσβαση στο σύστημα μόνο σε λειτουργία εκτός σύνδεσης. Εάν ο 
χρήστης δώσει τη συγκατάθεσή του, δημιουργείται η ενότητα «Ο λογαριασμός μου / Το προφίλ 
μου» όπου καταχωρίζεται η ημερομηνία συγκατάθεσης για κάθε χρήστη και όπου ο χρήστης 
μπορεί να έχει πρόσβαση στις λειτουργίες που περιγράφονται στην προηγούμενη παράγραφο. Ο 
χρήστης έχει τη δυνατότητα να διαγράψει τον λογαριασμό / το προφίλ του ανά πάσα στιγμή. 

Τα ακόλουθα προσωπικά δεδομένα υποβάλλονται σε επεξεργασία όσον αφορά τον λογαριασμό 
του χρήστη: όνομα χρήστη ή λογαριασμός χρήστη, ηλεκτρονική διεύθυνση, προσωπικές 
ρυθμίσεις (π.χ. γλώσσα περιήγησης κ.λπ.), ημερομηνία συγκατάθεσης. 

Ηλεκτρονικό έντυπο επικοινωνίας 

Κατά τη συμπλήρωση του εντύπου, ο χρήστης πρέπει να παρέχει τα ακόλουθα δεδομένα: 

➢ Υποχρεωτικά, κατά τη συμπλήρωση του ηλεκτρονικού εντύπου: 

- Επώνυμο 
- Όνομα 
- Ηλεκτρονική διεύθυνση 

 

➢ Προαιρετικά, κατά τη συμπλήρωση του ηλεκτρονικού εντύπου: 

- Οργανισμός 
- Χώρα 

Το κείμενο της αίτησης μπορεί να περιέχει δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα τα οποία ο αιτών 
παρέχει οικειοθελώς. Η καταχώριση του επωνύμου, του ονόματος και της διεύθυνσης 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου είναι υποχρεωτική για τη συμπλήρωση του εντύπου επικοινωνίας.  
Χωρίς αυτά, η αίτηση δεν μπορεί να αποσταλεί και, ως εκ τούτου, δεν μπορεί να δοθεί απάντηση.  

5. Για πόσο χρονικό διάστημα διατηρούμε τα προσωπικά σας δεδομένα; 

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σχετίζονται με τον λογαριασμό του χρήστη 
διατηρούνται στην εσωτερική βάση δεδομένων της πύλης της Υπηρεσίας Εκδόσεων για όσο 
διάστημα ο χρήστης είναι ενεργός. Ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να διαγράψει τον 
λογαριασμό / το προφίλ του ανά πάσα στιγμή. Τα προσωπικά δεδομένα που σχετίζονται με τη 
διαχείριση της ταυτότητας και της πρόσβασης διατηρούνται σύμφωνα με το αρχείο DPR-EC-
03187 — Υπηρεσία διαχείρισης ταυτοτήτων και πρόσβασης (IAMS). 

Τα δεδομένα που συμπληρώνουν οι χρήστες στο ηλεκτρονικό έντυπο φθάνουν μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην υπηρεσιακή ηλεκτρονική θυρίδα του υπευθύνου επεξεργασίας 
δεδομένων και στη συνέχεια καταχωρίζονται στο εσωτερικό σύστημα διαχείρισης εγγράφων της 
Επιτροπής. Το ηλεκτρονικό έντυπο δεν αποθηκεύεται στην εσωτερική βάση δεδομένων του 
συστήματος. Ο υπεύθυνος επεξεργασίας διατηρεί τα δεδομένα σας προσωπικού χαρακτήρα 
μόνο για το χρονικό διάστημα που χρειάζεται για την εκπλήρωση του σκοπού της επεξεργασίας, 
δηλαδή για όσο διάστημα απαιτούνται ενέργειες επακόλουθες της ερώτησης που υποβάλλεται 
μέσω του ηλεκτρονικού εντύπου. 

https://ec.europa.eu/dpo-register/detail/DPR-EC-03187.1
https://ec.europa.eu/dpo-register/detail/DPR-EC-03187.1


 

Τα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που αποθηκεύονται στην υπηρεσιακή ηλεκτρονική 
θυρίδα διαγράφονται αυτόματα μετά από 6 μήνες, σύμφωνα με την πολιτική διατήρησης που 
περιγράφεται στο αρχείο επεξεργασίας DPR-EC-03610 (στο εξής: σύστημα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου της Επιτροπής). 

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία κατόπιν αιτήσεων που 
γίνονται μέσω του εντύπου επικοινωνίας φυλάσσονται στο εσωτερικό σύστημα διαχείρισης 
εγγράφων της Επιτροπής για 2 έτη, σύμφωνα με το αρχείο επεξεργασίας DPR-EC-00536 
[«Διαχείριση και (βραχυπρόθεσμη και μεσοπρόθεσμη) φύλαξη των εγγράφων της Επιτροπής»] 
και τους εφαρμοστέους κανόνες διατήρησης που ορίζονται στον Κοινό κατάλογο διατήρησης της 
Επιτροπής. 

6. Πώς προστατεύουμε και διασφαλίζουμε τα προσωπικά σας δεδομένα; 

Όλα τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σε ηλεκτρονική μορφή (μηνύματα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου, έγγραφα, βάσεις δεδομένων, δέσμες δεδομένων που έχουν τηλεφορτωθεί κ.λπ.) 
αποθηκεύονται στους διακομιστές της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ή των αναδόχων της. Όλες οι 
πράξεις επεξεργασίας διενεργούνται σύμφωνα με την απόφαση (EΕ, Ευρατόμ) 2017/46 της 
Επιτροπής, της 10ης Ιανουαρίου 2017, σχετικά με την ασφάλεια των συστημάτων επικοινωνίας 
και πληροφοριών στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 

Για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν, η Επιτροπή 
εφαρμόζει μια σειρά τεχνικών και οργανωτικών μέτρων. Τα τεχνικά μέτρα περιλαμβάνουν 
κατάλληλες δράσεις για την αντιμετώπιση των ζητημάτων ασφάλειας στο διαδίκτυο και των 
κινδύνων απώλειας ή αλλοίωσης δεδομένων ή άνευ αδείας πρόσβασης σε δεδομένα, 
λαμβανομένων υπόψη του κινδύνου που παρουσιάζει η επεξεργασία και της φύσης των 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία. Τα οργανωτικά μέτρα 
περιλαμβάνουν τον περιορισμό της πρόσβασης στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα 
αποκλειστικά και μόνο σε εξουσιοδοτημένα πρόσωπα που είναι θεμιτά αναγκαίο να τα 
γνωρίζουν για τους σκοπούς της πράξης επεξεργασίας. 

Οι εκτελούντες την επεξεργασία (ανάδοχοι) της Επιτροπής δεσμεύονται από ειδική συμβατική 
ρήτρα όσον αφορά κάθε πράξη επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδομένων για λογαριασμό 
της Επιτροπής. Οι εκτελούντες την επεξεργασία πρέπει να λάβουν κατάλληλα τεχνικά και 
οργανωτικά μέτρα για να εξασφαλίσουν το επίπεδο ασφάλειας που απαιτείται από την Επιτροπή. 

 

7. Ποιοι έχουν πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδομένα και σε ποιους κοινοποιούνται; 

Η DORIE λειτουργεί στη δικτυακή πύλη της Υπηρεσίας Εκδόσεων που διατηρεί η Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή. Πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδομένα παρέχεται στο προσωπικό της Επιτροπής 
που είναι αρμόδιο για την εκτέλεση της εν λόγω πράξης επεξεργασίας και στο εξουσιοδοτημένο 
προσωπικό σύμφωνα με την αρχή της «αναγκαίας γνωστοποίησης». Τα εν λόγω μέλη του 
προσωπικού δεσμεύονται από νόμιμες υποχρεώσεις και, όταν απαιτείται, από πρόσθετες 
συμφωνίες εμπιστευτικότητας. 

Η πύλη της Υπηρεσίας Εκδόσεων φιλοξενείται στο Microsoft Azure Cloud στην ΕΕ. Η Υπηρεσία 
Εκδόσεων χρησιμοποιεί τους ακόλουθους εξωτερικούς αναδόχους (εκτελούντες την 
επεξεργασία) για τη λειτουργία της πύλης:  

- SOFTWARE IMAGINATION & VISION S.R.L. Victoria Park Complex, Building C4, 2nd floor 
73-81 Bucuresti-Ploiesti Drive, District 1 013685 Bucarest, Romania 

- ARHS Spikeseed S.A. B198451 13, Boulevard du Jazz L-4370 Belvaux, Luxembourg Service  

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EL/TXT/?uri=CELEX:32017D0046
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EL/TXT/?uri=CELEX:32017D0046
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- Tremend Software Consulting S.R.L. Suite 2, Block 8-B, Entrance 1, 7th Floor, Apt. 32, 83 
Cluj Street, District 1 013685 Bucarest, Romania  

Εκτός από τους εγκεκριμένους εκτελούντες την επεξεργασία που αναφέρονται ανωτέρω (και τους 
πιθανούς υπεργολάβους επεξεργασίας) οι πληροφορίες που συλλέγουμε δεν κοινοποιούνται σε 
κανέναν τρίτο, παρά μόνο στον βαθμό και για τον σκοπό που ενδεχομένως επιβάλλεται εκ του 
νόμου. 

Cookies 

Τα cookies είναι μικρά αρχεία κειμένου που αποθηκεύονται στη συσκευή του χρήστη 
(υπολογιστή, ταμπλέτα ή τηλέφωνο) όταν αυτός επισκέπτεται κάποιον ιστότοπο. Τα cookies 
χρησιμοποιούνται για την τεχνική λειτουργία του ιστoτόπου (cookies λειτουργίας) ή για τη 
συλλογή στατιστικών στοιχείων (cookies ανάλυσης). 

Η ιστοσελίδα DORIE είναι διαθέσιμη σε ιστότοπο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής που χρησιμοποιεί 
cookies.  Τα cookies που αποθηκεύει η Επιτροπή για τον σκοπό αυτό στη συσκευή του 
εγγραφόμενου καλύπτονται από την πολιτική της Επιτροπής για τα cookies, η οποία είναι 
διαθέσιμη εδώ: https://ec.europa.eu/info/cookies_el. 

Όταν επισκέπτεστε τον ιστότοπο / τους ιστότοπους της DORIE, θα διατηρούμε το ιστορικό 
περιήγησης της επίσκεψής για 13 μήνες κατ’ ανώτατο όριο. Στη συνέχεια, οι πληροφορίες αυτές 
θα διαγραφούν. Οι πράξεις συλλογής, συγκέντρωσης και ανωνυμοποίησης διενεργούνται στο 
κέντρο δεδομένων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής υπό κατάλληλα μέτρα ασφάλειας. 

Τα cookies αποθηκεύονται από την Europa Analytics, υπηρεσία που μετρά την 
αποτελεσματικότητα και την αποδοτικότητα των ιστοτόπων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στον 
εξυπηρετητή EUROPA. Περισσότερες πληροφορίες διατίθενται στη διεύθυνση: https://european-
union.europa.eu/europa-analytics_el. Η ενεργοποίηση των εν λόγω cookies δεν είναι απολύτως 
αναγκαία για τη λειτουργία του ιστοτόπου, αλλά βελτιώνει την εμπειρία περιήγησης του χρήστη. 
Μπορείτε να διαγράψετε ή να αποκλείσετε αυτά τα cookies, αλλά αν το κάνετε ορισμένα 
χαρακτηριστικά του ιστότοπου μπορεί να μην λειτουργούν όπως θα έπρεπε.  

Οι πληροφορίες που σχετίζονται με τα cookies δεν χρησιμοποιούνται για την ταυτοποίηση των 
υποκειμένων των δεδομένων, τα δε δεδομένα πλοήγησης τελούν πλήρως υπό τον έλεγχο της 
Επιτροπής. Τα εν λόγω cookies δεν χρησιμοποιούνται για κανέναν άλλον σκοπό πέραν αυτών που 
περιγράφονται στο παρόν έγγραφο. 

8. Ποια είναι τα δικαιώματά σας και πώς μπορείτε να τα ασκήσετε; 

Έχετε συγκεκριμένα δικαιώματα ως «υποκείμενο των δεδομένων» βάσει του κεφαλαίου III 
(άρθρα 14-25) του κανονισμού (ΕΕ) 2018/1725, ιδίως το δικαίωμα πρόσβασης και διόρθωσης των 
δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα σε περίπτωση που τα εν λόγω δεδομένα είναι ανακριβή 
ή ελλιπή. Υπό ορισμένες προϋποθέσεις, έχετε δικαίωμα διαγραφής των δεδομένων σας 
προσωπικού χαρακτήρα, δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας τους ή εναντίωσης σε αυτήν, 
καθώς και δικαίωμα στη φορητότητα των δεδομένων. 

Έχετε δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που σας 
αφορούν, η οποία εκτελείται νόμιμα σύμφωνα με το άρθρο 5 παράγραφος 1 στοιχείο α), για 
λόγους που αφορούν την προσωπική σας κατάσταση. 

Στον βαθμό που έχετε δώσει τη συναίνεσή σας για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα, κατά τη σύνδεση στην DORIE και τη δημιουργία λογαριασμού χρήστη και/ή μέσω της 
παροχής προαιρετικών δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως περιγράφεται στο σημείο 4 
ανωτέρω, μπορείτε να την ανακαλέσετε οποτεδήποτε, απευθύνοντας κοινοποίηση στον 

https://ec.europa.eu/info/cookies_el


 

υπεύθυνο επεξεργασίας. Η απόσυρση της συγκατάθεσης δεν θίγει τη νομιμότητα της 
επεξεργασίας που πραγματοποιήθηκε πριν από την απόσυρση. 

Μπορείτε να ασκήσετε τα δικαιώματά σας επικοινωνώντας με τον υπεύθυνο επεξεργασίας 
δεδομένων ή, σε περίπτωση ασυμφωνίας, με τον υπεύθυνο προστασίας δεδομένων. Εάν 
χρειαστεί, μπορείτε επίσης να απευθυνθείτε στον Ευρωπαίο Επόπτη Προστασίας Δεδομένων. Τα 
στοιχεία επικοινωνίας τους παρέχονται στο σημείο 9 παρακάτω. 

Αν επιθυμείτε να ασκήσετε τα δικαιώματά σας στο πλαίσιο μίας ή περισσότερων συγκεκριμένων 
πράξεων επεξεργασίας, περιγράψτε τις πράξεις αυτές στην αίτησή σας (δηλ. τον αριθμό αρχείου 
τους, όπως ορίζεται στο σημείο 10 παρακάτω). 

Κάθε αίτημα για πρόσβαση σε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα θα διεκπεραιώνεται εντός ενός 
μηνός. Κάθε άλλο αίτημα που αναφέρεται ανωτέρω θα εξετάζεται εντός 15 εργάσιμων ημερών. 

9. Στοιχεία επικοινωνίας 

- Υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων 

Αν επιθυμείτε να ασκήσετε τα δικαιώματά σας βάσει του κανονισμού (ΕΕ) 2018/1725, ή αν έχετε 
παρατηρήσεις, ερωτήματα ή ζητήματα που σας προβληματίζουν, ή αν θέλετε να υποβάλετε 
καταγγελία σχετικά με τη συλλογή και τη χρήση των προσωπικών σας δεδομένων, μπορείτε να 
επικοινωνήσετε με τον υπεύθυνο επεξεργασίας δεδομένων στην ηλεκτρονική διεύθυνση             
SG-UNITE-F-4@ec.europa.eu . 

- Υπεύθυνος προστασίας δεδομένων (ΥΠΔ) της Επιτροπής 

Μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον υπεύθυνο προστασίας δεδομένων (DATA-PROTECTION-
OFFICER@ec.europa.eu) για θέματα σχετικά με την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα που σας αφορούν βάσει του κανονισμού (ΕΕ) 2018/1725. 

- Ευρωπαίος Επόπτης Προστασίας Δεδομένων (ΕΕΠΔ) 

Έχετε δικαίωμα προσφυγής (δηλ. μπορείτε να υποβάλετε καταγγελία) στον Ευρωπαίο Επόπτη 
Προστασίας Δεδομένων (edps@edps.europa.eu) αν κρίνετε ότι, λόγω της επεξεργασίας των 
δεδομένων σας προσωπικού χαρακτήρα από τον υπεύθυνο επεξεργασίας δεδομένων, 
παραβιάστηκαν τα δικαιώματά σας που απορρέουν από τον κανονισμό (ΕΕ) 2018/1725. 

10. Πού μπορείτε να βρείτε περισσότερες λεπτομέρειες; 

Ο υπεύθυνος προστασίας δεδομένων της Επιτροπής δημοσιεύει το μητρώο όλων των 
διενεργούμενων από την Επιτροπή πράξεων επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 
οι οποίες έχουν τεκμηριωθεί και του έχουν κοινοποιηθεί. Πρόσβαση στο εν λόγω μητρώο 
παρέχεται μέσω του συνδέσμου: http://ec.europa.eu/dpo-register. 

Η συγκεκριμένη πράξη επεξεργασίας έχει καταχωριστεί στο δημόσιο μητρώο του ΥΠΔ με τον 
ακόλουθο αριθμό αρχείου: DPR-EC-00843. 
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